

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дина после публикации рассказа. Часть 3

Не могу остановиться, как магнитом меня притягивает эта комната, на цыпочках захожу во внутрь и приглядываюсь, три одноместные кровати стоят буквой «П»; три парня спят в разных позах, по середине комнаты стоит небольшой стол с бутылками. Прикрываю за собой двери и прохожу дальше в комнату. Сердце колотится с бешеной силой, я стою голая в комнате в которой трое здоровенных парней пять минут назад трахали проституток. Я по стеночки прохожу в глубь комнаты, и почти без шумно выхожу в центр комнаты. С право на кровати по верх одеяла на спине лежал голый парень, его член поразил меня, он явно был в спокойном состоянии, но размер его был очень приличный. я посмотрела и на других парней, но подошла к этому. Аккуратно опустившись на колени я сама не понимая что делаю потрогала его член рукой, потом немного подержав в руке наклонила голову и взяла его в рот. Я уже не могла с собой ничего сделать, в какой то момент мне стало все равно что и как будет мне просто необходим был этот член. Я стала с жадностью сосать член, одной рукой я взяла его яйца и в этот момент парень зашевелился и открыл глаза.

Я застыла, с членом во рту я испугано пыталась посмотреть ему в глаза. «а, привезли, хорошо, давай-давай соси»; , и он положил свои руки мне на голову. И я продолжила. Все возбуждения за последние дни и за сегодняшний вечер кружили мне голову, из моей киски по ноге скатилась капелька, я с жадностью ртом насаживалась на этот красивый член незнакомца, минуты через 2-3 член окреп и вырос до очень приличных размеров. Парень немного приподнялся и потянул меня к себе давая понять, что я должна сесть с веру, я встала с колен, залезла на кровать и перекинув ногу оказалась киской прям над торчавшим членом.

Сама направила член в себя и медленно опустилась, стон вырвался из моей груди, немного привыкнув к размерам я стала делать первые движения, сначала осторожно опускаясь потом уже быстрее и понемногу стала наращивать темп. Парень взял меня одной рукой под попу а второй стал мять груди. Я закрыла глаза и выбрав темп стала стонать уже в полный голос. «вот есть же хорошие бляди, а то привезли старух»; с этими словами парень приподнял меня и положив на кровать пристроился с веру, я как бешенная крутилась под ним, выгибала спину, стон перешел в крик и оргазм просто накрыл меня я чувствовала как он двигается во мне, я чувствовала как струя спермы ударила в меня, я чувствовала что он с меня слез но как-то все как будто со стороны, я лежала и балдела.

Открыла глаза я от света, три голых парня силеда на соседних кроватях говорили и пили пиво и смотрели на меня. Я лежала на кровати голая с широко расставленными ногами, волосы закрывали мне часть лица, а из киски вытекала сперма. Придя в себя я поджала колени, попыталась, на сколько это было возможным, прикрыть рукой киску и груди и почему-то улыбаясь сказала «привет мальчишки». Мне дали пиво и сигарету. Парни говорили про меня. Я их разбудила криками, мой сказал что пока он отдыхает можете ее брать, «нет я пас, я спать»; сказал второй парень (буду называть его так) , а третий подошел ко мне, а я сидела на кровати «не переживай мы по двойному тарифу заплатим»; и направил мне в рот свой уже немного окрепший член. Я как не странно была абсолютно спокойная, и даже с удовольствием взяла его член в рот, придерживая и немного подрачивая одной рукой его член я облизывала головку и время от времени

погружала его себе в рот на сколько позволял его размер.

Мой партнер поднял меня на ноги развернул лицом к парням сидевшим на кровати, нагнул меня раком так чтобы я руками оперлась на стол и резким движением вошел в меня. Он трахал меня, а двое парней смотрели на нас, вернее они смотрели на меня и на мои трясущиеся от толчков груди, смотрели на лицо, в глаза и я от стыда закрыла глаза, я стояла по середине незнакомой комнаты голая, тут даже не было моей одежды, стояла раком, меня трахает незнакомый мужик и двое смотрят и самое стыдное мне это нравилось, меня это заводило еще больше. В этот момент я почувствовала что приближается оргазм, именно та ситуация в которой я была заводила меня я кончила раньше моего партнера.

Ноги немного подкосились руки дрогнули и кончая я животом легла на стол оттолкнув пустую бутылку. Мой партнер продолжал меня методично трахать, немного погодя мой партнер вытащил член, сильно схватил меня за волосы, опустил перед собой на колени и засунул член в рот, я взялась за член рукой и стала драть и языком водить по головке члена. Струя спермы ударила мне в рот, от неожиданности я отстранилась от члена и вторая порция спермы ударила мне в лицо, потом на грудь. Я облизала член еще раз, вытерла рукой губы и устало опустилась попой на пол. Мой партнер закурил, взял со стола пиво и сел на свою кровать. Я сидела на полу, спиной облокотившись на кровать, слабость по всему телу, по моей щеке скатывалась сперма.

Подошел мой первый партнер приподнял меня и посадил на кровать. «парни, а вы когда нибуть видели чтоб проститутки кончали? Эта прирожденная блядь» Он положил меня на кровать лицом в низ (наверное чтоб сперму на лице не видеть), приподнял попку к верху и вставил в меня свой уже возбужденный член, немного потрахал и перевернул, закинул мои ноги себе на плечи и первый же толчок заставил меня крикнуть, в этой позе его член не просто глубокопроник в меня а было ощущение что он на сквозь меня прошил, он понял что произошло и стал ритмично вгонять своего дружка в меня на всю длину. У меня опять все потемнело в глазах, непроизвольный крик вырывался из меня и я опять почувствовала что вот-вот кончу, и опять я кончила раньше моего партнера, кончила выгибая спину и крича уже наверное во все горло.

Мой партнер еще минуты две продолжал меня трахать, потом вытащил свой член из мойе киски и стрельнул спермой мне на живот, груди и немного долетело до лица. Закончив свое дело парень слез с кровати деловито достал из висевшего на спинке стула пиджака кошелек, немного подумал и достал две купюры по пять тысяч и две по тысячи, бросил их на стол и рухнул на свободную кровать. Я лежала и не могла собраться с мыслями, я еще тяжело дышала, в голове все шло кругом, такого состояния у меня еще не было. Немного отдышавшись я осмотрелась по сторонам, второй парень спал, мой первый похоже тоже, ну по крайней мере он лежал с закрытыми глазами, третий сидел на кровати и допивал пиво. Я собралась с силами, встала с кровати и на ватных ногах направилась к выходу. Третий встал, и перегородил мне дорогу, я посмотрела ему в глаза ожидая что он захотел продолжить нашу вечеринку, а он взял со стола деньги, вложил их мне в руку и сказал «забери, ты их заработала». Подходя к входной двери я выключила свет в комнате и сделав вид что захожу в туалет быстро выскочила в коридор. В своей комнате я быстро закрыла дверь, забралась под одеяло, сердце колотилось как бешенное, немного полежав я уснула.

Проснулась я от того что за окном посигналила машина, это была такси и из нее выходили пассажиры, было около шести утра, не умываясь, быстро оделась, и выбежала на улицу.

Повезло, такси свободное: , еще не известно что бы было если мои соседи увидели меня утром: сидя в такси я перебирала купюры, 12 т. рублей, половина моей месячной зарплаты, так еще и самой понравилось, хотя странное у меня вчера было состояние, я сама себе удивлялась, чувство самосохранения вчера у меня было полностью отключено:

Дома я легла спать и проспала почти до вечера. Юля на следующий день привезла мне сумочку и внимательно выслушала мой рассказ. . Но при этом промолчала и уехала. Только через неделю Юля позвонила и сказала что ей очень понравилась моя ситуация и спросила как бы устроить что-то подобное, а еще стала расспрашивать меня про Юру.

Dina_7-1@mail.ru